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Győzelemről-győzelemre.
Harci hírek az orosz és a montenegrói határról.

Újabb előnyomulásunk a Visztulán
keresztül.

Orosz területek elfoglalása,
. . Érkezett aug. 9. délután 5 óra.
A tegnapi napon Miechownál előnyomult csapataink 

derekasan folytatták a támadást. Estig a hegységek 40 kilo­
méternyire újabb területen birtokunkban voltak. A Visztula 
partján álló csapataink átkeltek a folyón és a túlsó part n 
foglaltak állást. *

Kelet-Galiciában csapataink hatalmukba ejtették ma az 
ellenséges területen fekvő Raiziwlow helységet, mely Pod- 
woloczyskával széniben fekszik. Azután Wolocziek helyiséget, 
mely Podwoloczyskával szemben fekszik és a Czernovitz kö­
zelében levő orosz Novosielicát.

Az ellenséges lovasjárőrség minden kisérle'ét, hogy a 
Keleti és Közép-Galíciába betörhessen, meghiúsították.

Zalovce melleit Bródy és Tarnopol között az ellensé-
•M '1 n ő n ........ A . rí < _ges támadás visszaverésekor 4 orosz kozák elesett 

megsebesült.
és 2

A déli harctérről.
Montenegró mozgolódása.

A déli harctérről az a hir érkezik, hogy a monleneg- 
róiak tegnap délután 3 óra 40 perckor heves tüzelést kez­
dettek a Bocche di Cattaró táján fekvő toedó szakasz ellen. 
Tüzérségünk erélyesen viszonozta a tüzelést, úgy, hogy a 
montenegróiak ágyúzása teljesen eredménytelen volt és csa­
pataink nem szenvedtek veszteséget, pozíciónkban sem ejtet­
tek semmiféle kárt.

t.,\z oroszoknál 400 halott és sebesült volt, a ml részünk­
ről 140 halott es sebesült.

Miechov a birtokunkban van.

Kiáltvány a lengyel néphez.

Támadás a kozákok ellen.
Orosz részen: 400 halott és sebesült. - A mi 

részünkén: 140 halott és sebesült.
Lemberg, aug. 8. Érk. délután 5 és fél óra.

A „Gazetta Pavona“ jelenti Krakkóból, hogy az éjjel 
800 galíciai önkéntes meglepetészerü támadást intézett 
mintegy 1000 alvó kozák ellen Miechovnál Frank kapitány 
vezetése alatt. A harc néhány óráig tartott és a kozákok 
teljes visszavonulásával vsgződött.

Lengyelország felszabadítása.
. Lemberg, aug. 8.

. , 0 , , Érk. délután 4 órakor.
Augusztus 8-án éjjel, amikor csapataink az orosz-len- 

gye! haiárt a lépték, ugyanott német és lengyel nyelven a 
kővetkező felhívást tették közzé a lengyel néphez :
, , akaratából, a ki a népek sorsát intézi
es legfő. b hadurunk hatalmából lépik át az egyesült osztrák­
magyar és német seregek a határt. Ezzel magukkal hozzák 
a lengyelek felszabadítását is a moszkovita járom alóli

Üdvözöljétek bizalommal zászlóinkat. Jogosságot hoz­
nak nektek!

, Nem idegenek a mi zászlóink nektek, sem testvéreitek- 
nek Millió lengyel áll miníegy másfél évszázad óta a monar- 
cniának és a német birodalomnak a kötelékében. Kiváló kul­
turális fejlődésben. Már Szobieszky király óta, a ki a Habs­
burgok szorongatott országának valamikor tetterős segítséget 
nyújtott, bensöleg egybe van forrva Lengyelország dicsőséges 
hagyománya nyugati szomszédjaival Mi tehát ismerjük és ért- 
]z*k,a,leJngyel nép Iova&iasság?t és kiváló tehetségét. A kor­
látok ledöntése, amelyek a nyugat kultúrájának eredményétől 
elzárnak és hogy a szellemi és gazdasági haladás minden 
forrását számotokra megnyissuk, ez egyik fontos föladata 
ennek a hadjáratnak.

Mi nem kerestük ezt a háborút, A támadásoknak és 
rágalmaknak szakadatlan sorát azzal tetézte Oroszország 
hogy az osztrák-magyar uralkodóház ellen elkövetett gyalá­
zatos merénylet nyomait állásfoglalásával takargatta és fel­
használta az alkalmat, hogy rátámadjon a monarchiára és a 
szövetséges német birodalomra.

Így jutott Felséges hadurunk abba a kényszerhelyzetbe 
hogy fegyvert ragadjon. Az uralkodó, akinek egyedül kö­
szönhető, évtizedek óta Európa béké e. Oroszországnak min- 
df,n ,lak°sa. aki fegyvereink sikere folytán a mi védelmünk 
alá kerültf részünkről, mint győzők részéről csak jogosságot 
és emberséget fog tapasztalni.

Lengyelek! Bízzátok magatokat őrömmel és fenntar ás 
nélkül a mi védelmünkre. Támogassátok a mi törekvéseinket 
egész szívvel. Bízzék mindenki a mi Felséges hadurunk igaz­
ságában és jóságában és teljesítse mindenki hivatásának kö­
telességét, otthonának fenntartása iránti kötelességét. Ez a 
feladat az, melyet a mindenható akarata a mostani fordulattal 
nektek kijelölt.

Császári és királyi osztrák magyar hadsereg főparancs­
noksága.

Nyomatott Dr. Kiss Pálnak a „Makói Független Újság" villHay8rőr«~b«>rendezett gyorsajtóján. Makón
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